Examen Capital Investment Policy -
Januari 2020

15 meerkeuze vragen (Priem zijn deel) (geen giscorrectie)
-> 5 oefeningen

MIRR: WACC is 11% reinvestment rate 13%:

jaar 0: -1000

jaar 1: -4000

jaar 2: 5000

=> antwoord 4.22%

Bereken NPV voor een bepaald project — 27 050 EUR

Gegeven een balans, resultatenrekening en WACC = 10%, bereken dan de EVA — 122,50

Call option: S= 100, het kan naar 150 of naar 50 gaan, strike price is 120, risk free rate is
8%.
=>16,12; 14,89; 0; -8,75

->10 theorievragen a la genre “welke van deze 4 stellingen is juist” of “welke van deze 4
stellingen is fout” (vaak over het verschil tussen verschillende methodes voor hetzelfde te
berekenen).

* Vraag over Fama&French / Carhart / APT (H2)

* \raag over sensitivity checks, scenario analyses and Monte Carlo simulations (H2)

* Vraag over liquidity preference/segmented market/expectation theory (H6)

* Vraag over regression modeling Vasicek/CIR (H6)

* Vraag over OIS /bootstrapping (H6)

* \Vraag over H8: Euribor/Eonia/authorisation/...

Tom Franck:
Geef een voorbeeld van allocatie bij een IPO (4pt)

Geef het schedule van een forward sale ABB (4pt)
Slide 3.14

Leg de 4 Private equity investment strategieén uit (tip: een van de 4 heeft als bijnaam “buy
and build”) (12pt)
Slide 1.20



